

УТВЕРЖДЕНО
на заседании Президиума
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация легкой атлетики»
Протокол № 21 от «06» сентября 2021 г.

ГЛОССАРИЙ
к локальным нормативным актам ВФЛА, регламентирующим дисциплинарный процесс

Внутренняя проверка или **проверка** – деятельность, осуществляемая в соответствии с процедурой «Проведение внутренних проверок» с целью подтверждения или опровержения информации, содержащейся в сообщении о нарушении или при проверке подозрений о нарушении до рассмотрения дела Дисциплинарной комиссией.

Дисциплинарные взыскания – ряд мер дисциплинарного воздействия, применяемых в соответствии с Трудовым кодексом РФ (ст.192) к работникам ВФЛА, а именно: замечание; выговор; увольнение по соответствующим основаниям.

Дисциплинарная комиссия – юрисдикционный орган ВФЛА, созданный и действующий на основании Положения о дисциплинарной комиссии.

Горячая линия – механизм, с помощью которого Субъекты легкой атлетики и другие лица имеют возможность сообщать о нарушениях Кодекса этики ВФЛА, этических норм и правил, локальных нормативных актов ВФЛА в сфере этики и противодействия коррупции, ненадлежащем поведении Субъектов легкой атлетики.

Заявитель – лицо, сообщившее о нарушении или предполагаемом нарушении.

Инцидент – информация, имеющая отношение к проверке, включая материалы и результат проверки.

Корректирующие меры – действия, применяемые по усовершенствованию политик и процедур, процессов и контролей, направленные на обнаружение или предотвращение нарушений, аналогичных совершенному.

Меры дисциплинарного воздействия – меры, применяемые к Субъектам легкой атлетики в связи с нарушениями Кодекса этики ВФЛА и/или локальных нормативных актов ВФЛА.

Нарушение – действие или бездействие Субъекта легкой атлетики, нарушающее Кодекс этики ВФЛА, иные локальные нормативные акты ВФЛА, Правила соревнований и/или положения действующего законодательства, включающие нарушение законодательства Российской Федерации, приведшие или способные привести к финансовым потерям, утрате материальных или нематериальных активов, ущербу деловой репутации ВФЛА, а равно ущербу репутации и/или целостности российской легкой атлетики.

Объяснение – зафиксированная письменно информация от Субъекта легкой атлетики об известных ему обстоятельствах, причинах и т.п., имеющая значение для объективной, полной и всесторонней оценки Инцидента.

Ответственный за проверку – работник ВФЛА, должностное лицо Региональной

федерации, ответственный за проведение проверки по Инциденту.

Офицер по этике - работник ВФЛА, ответственный за сохранение этической культуры в ВФЛА.

Неэтичное поведение – действие (или бездействие) Субъекта легкой атлетики, которое нарушает этические принципы, установленные в Кодексе этики ВФЛА, в частности, но не ограничиваясь: проявление неуважения к спортсменам, тренерам, судьям, домогательства (включая сексуальные домогательства), грубость, приставания, оскорбления, буллинг (травля, издевательства), агрессия и др.

Правила соревнований – документ «Правила вида спорта «легкая атлетика», утверждаемый Министерством спорта Российской Федерации. При отсылке к Правилам соревнований применяются те правила, которые действовали на момент совершения нарушения.

Проверяемое лицо – Субъект легкой атлетики, который, возможно, причастен к Инциденту, и в отношении которого проводится проверка.

Работники ВФЛА - штатные работники ВФЛА с полной или частичной занятостью (включая лиц, работающих по совместительству), независимо от их должности в ВФЛА.

Региональная федерация – региональная спортивная федерация легкой атлетики, являющаяся членом ВФЛА.

Сообщение о нарушении – означает сообщение, переданное устно или письменно одним из способов, указанных в Политике «Горячая линия и защита лиц, сообщивших о нарушении», о предполагаемых или произошедших нарушениях.

Субъекты легкой атлетики:

- избранные или назначенные члены всех органов управления ВФЛА, включая Президента, Исполнительного директора, членов Президиума, комитетов и комиссий;
- все работники ВФЛА;
- членам и кандидатам в члены сборных команд РФ и субъектов РФ по легкой атлетике, включая спортсменов, личных тренеров, главного и старших тренеров, специалистов сборных команд, медицинский персонал и иные специалисты, взаимодействующие со спортсменами и участвующих в подготовке и обслуживании сборных команд;
- работники, избранные или назначенные члены региональных федераций - членов ВФЛА;
- иные лица, вовлеченные в легкую атлетику, продвигаемую ВФЛА и региональными федерациями, включая, но не ограничиваясь: спортсмены, тренеры, технические делегаты, судьи, медицинский персонал, волонтеры и лица, действующие от имени ВФЛА и региональных федераций.